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1 – Usted es consultado acerca de la posibilidad de usar una bomba de potencia nominal W = 1kW y rendimiento mecánico =0,8 en un circuito destinado al riego de campos relativamente lejanos. El sistema de riego consiste en 2km de cañería de acero ( = 0,045mm) de 20cm de diámetro que conecta un río con un canal de irrigación. El canal está 3m más alto que el río. Se pretende extraer 150m3/h de agua para el riego. La viscosidad del agua es 1110-4kg/m.s y su densidad es de 1000kg/m3. Determine si la bomba sirve a tal fin, fundamentando adecuadamente su respuesta

2 – En la computadora Cray II los circuitos de alta densidad son enfriados por inmersión en un líquido dieléctrico que se bombea en circuito cerrado a través de la computadora, y que es enfriado en un intercambiador de carcaza y tubos de un paso en contracorriente.

El caudal másico de dieléctrico es mf = 4,81kg/seg y el intercambiador consiste en 72 tubos de 10mm de diámetro externo. Las temperaturas de entrada y salida a la computadora son Tfi = 25°C y Tfo = 15°C. Se refrigera con agua que circula por los tubos y que ingresa a Twi = 5°C. El coeficiente global de transferencia U basado en el diámetro externo = 250W/m2.°C. Longitud de los tubos = 7m.
a) Calcular la temperatura de salida del agua.

b) Calcular el caudal másico de agua que circula.

c) Calcular La fuerza de arrastre que ejerce el agua sobre uno de los tubos
Propiedades del dieléctrico: k = 0.058 W/m.°C, Cp = 1040 J/kg.°C,

                                             = 7.65 10-4kg/m seg
3 – Para secar unos cilindros de material humedecido, se hace circular aire seco a 1 atm. de presión y velocidad de 15 m/s en forma perpendicular. Los cilindros son porosos de diámetro D = 40 mm, estando sus poros saturados de agua. 

a) Suponiendo que el agua y el aire están a 300K, calcular el flujo másico de agua evaporada por unidad de longitud del cilindro. Establecer claramente las suposiciones que realice y el modelo que plantea.

b) Si el agua y el aire se encuentran a 325K en vez de a 300K ¿aumentará, disminuirá o permanecerá constante el flujo másico de agua evaporado por unidad longitud de cilindro? Justifique claramente su respuesta. Recalcule

Datos

Correlación para la transferencia de calor alrededor de cilindro

NuD = C ReDm Pr1/3 donde C = 0,193 y m = 0,618

Propiedades del aire:  = 1.2kg/m3;  = 1.82 10-5 Pa.s; DH2O/aire = 2.3 10-5 m2/s; Pr = 0,7; 

P-T Equilibro líquido vapor para el agua

Tsat (K)      300        310        320        325

Psat (Pa)    3531     6221    10530    13520

